



Следственным управлением проводится доследственная проверка по сообщению о противоправных действиях в отношении следователя



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка по сообщению о противоправных действиях в отношении следователя.

По предварительным данным, 14 октября 2015 в следственное управление поступило сообщение от сотрудника следственного управления – следователя следственного отдела по Южному административному округу города Оренбург об оказании ему противодействия лицами, находившимися в форменном обмундировании сотрудников ФСИН, при производстве следственного действия по уголовному делу – проверки показаний на месте



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

потерпевшего в поселке Губерля города Новотроицк Оренбургской области.

В настоящее время лица, о противоправных действиях которых доложено следователем установлены, проводится комплекс проверочных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и принятие процессуального решения.

16 Октября 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/978079>